

«ПРИЕЗЖАЙТЕ К НАМ ПОЧАЩЕ»

6 июня спектаклем «Друзья и годы» Зорина открылись гастрольные гастроли нашего театра в областном центре солнечной Украины — Черновцах. Трудящиеся города с большим интересом ожидали встречи с нашим театром. За несколько дней до приезда были распроданы все билеты на первые спектакли. Открытие гастролей прошло в сердечной обстановке. От партийных, общественных, творческих организаций театр приветствовал художественный руководитель Черновицкой филармонии, заслуженный деятель искусств УССР Петр Павлович Емец.

С ответным словом выступил главный режиссер театра заслуженный деятель искусств Тат. АССР И. С. Петровский, который передал привет калининградцев трудящимся славной Советской Буковины.

Переполненный зал тепло принял спектакль. Гастроли начались успешно.

Горячо были приняты зрителями спектакли «Женский монастырь», «Люди в шинелях», «Лунная соната».

8 июня состоялась премьера нового спектакля по пьесе Карела Чапека «Мать» в постановке главного режиссера театра заслуженного деятеля Тат. АССР И. С. Петровского. Спектакль оформлен главным художником В. Н. Балуевым. В пьесе заняты народная артистка Таджикской ССР, А. В. Миропольская, заслуженный артист РСФСР П. М. Мальцев, заслуженный артист Коми АССР Г. С. Воробьев, а также артисты Ю. Юрченко, И. Диденко, В. Клюкин, Г. Коротков, А. Попов.

Состоялась первая творческая встреча с тружениками полей Черновицкой области. Заслуженный артист Тат. АССР Н. П. Спиридонов, артист Г. И. Домрачев, молодая артистка Н. Незнамова побывали в районном центре Новоселицы на открытии нового сельского Дома культуры. Там они выступили перед колхозниками района с концертом, в котором принял участие заведующий музыкальной частью театра М. И. Готтбейтер. Артисты поделились своими творческими планами, рассказали о своем театре. «Приезжайте почаще», — такими словами провожали наших артистов участники встречи.

В. БОБРИНЕВ.

«КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА»
г. Калининград

25 ИЮН 1963